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Kenezo ¢ npupooe

/B 3eMHOU KOpe Ha 00110 Jcene3a \
npuxooumcsa oxkono 4,1% maccol
3emMHOu Kopbwl (4-e mecmo cpeou ecex KPACHDbLU JiCeN1e3HAK
IIEMEHM 08, 2-e cpeou MemaJioe). (cemamum - Fe 0 ;
H3eecmno 6onvuwioe uucno pyo u cooepoicum 00 70 %

k.MllHéPdJlOB, codepofcamux HCEJ1€30. /

Haubonee
pacnpocmpaneHnnble \
U 0o0dvI8aeMble MAZHUMHBLU JHCENEe3HAK
PYOblL U MUHEDPAIbL (maznemum - Fe O ;

cooeprrcum 72,4 % Fe),



cepeopucmo-cepulil

{1

Duzuueckue
CeOUCmeEa Jcenesa

J

\

mMy2onji1aeKuul
(T nn.=1535C)

-~

\_

Tascenwiii
(nnomnocmov=7,8 2\cm’ )
KOGKUUL,;
oonaoaem

MACHUMHBIMU
ceoucmeamu

/




\_

Xumuuyeckue ceoucmaeda
Peammu C npocmbmu eeuiecmeamu
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/Keneszo czopaem ¢ kucnopooe npu

nazpesanuu: 4Fe +30,=2Fe 0,

e
Peazupyem c nopouwikom cepvt npu
nazpesanuu:lFe +8 = FeS
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Peazupyem C cajiocenamu npu

nazpesanuu:2Fe + 3CL =2FeCL,
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Xumuueckue ceoucmed

 Peaxkuuu co cnoscuvimu eeuecmeamu

/ C Kuciomamu: \

A) ¢ conanou Kkuciomoiu
2HCL + Fe=FeCL,+ H,

b) c cepnoit kucaomoii
H,50,+ Fe=FeSO,+ H,

C conamu:
Fe +24AgNO,;=24g + Fe(NO,),
C 6oooui(npu evicokou memnepamype):

3Fe +4H,0=Fe,0,+4H,

\ (o1cene3nan okaiuHna) /
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